

家庭暴力與性別暴力

為什麼這很重要？

家庭暴力和性暴力是澳大利亞的主要健康和福利問題。它發生在所有社會經濟和人口群體中，但主要影響女性和兒童。這類暴力會對個人、家庭和社區產生嚴重影響，並可能造成身體傷害、心理創傷和情感痛苦，其影響可能是長期的，並影響子孫後代。

Yarra的情況如何？

過去5年來，Yarra 地區家庭暴力事件的報告率一直保持穩定，與維州相當，但與飲酒有關的暴力事件的發生率較高。

2024 年，Yarra 地區每 10 萬人中發生了 1,111 起家庭暴力事件，與維州（1,378起）相當



Yarra 地區 2024 年每 10 萬人中有 320 起家庭暴力事件**可能或確實與飲酒相關**



這一數目比墨爾本大都會區（105）和維州（137）更高



26% 的Yarra地區家庭暴力事件涉及兒童或年輕人作為其他當事方



72% 的Yarra地區家庭暴力事件受影響家庭成員為女性，與維州74%的比例一致

12%的Yarra居民報告稱經歷過與毒品或酒精有關的**某種形式的家庭暴力**

關注家庭暴力問題對以下群體尤為重要：

- 殘障人士
- LGBTQIA+群體
- 公屋租戶

這個比例對以下人群來說明顯更糟...

- 公屋租戶 30%
- 殘障人士 17%
- LGBTQIA+群體 18%